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�as re²evanja je 120 minut. Vse odgovore je potrebno utemeljiti!

1. [30] Na sliki 1 je prikazan graf G.

(a) Dolo£ite kromati£no ²tevilo grafa G.
(b) Dolo£ite kromati£ni indeks grafa G.
(c) Ali je graf G ravninski?

Slika 1: Graf G iz naloge 1

2. [15] Naj bo T drevo, ki ima natanko ²tiri liste (in le vozli²£a stopenj najve£ 4).
Dokaºite, da ima drevo T natanko: a) eno vozli²£e stopnje 4 in nobenega vozli²£a
stopnje 3; ali b) dve vozli²£i stopnje 3 in nobenega vozli²£a stopnje 4.

3. [20]

(a) Naj bosta G1 in G2 povezana Eulerjeva grafa. Dolo£ite najmanj²e ²tevilo
povezav, ki jih je potrebno dodati, da iz grafov G1 in G2 tvorimo povezani
Eulerjev graf.

(b) Naj bodo H1, . . . , Hk povezani Hamiltonovi gra�. Dolo£ite najmanj²e ²tevilo
povezav, ki jih je potrebno dodati, da iz grafov H1, . . . , Hk tvorimo povezani
Hamiltonov graf.

4. [35] Za vsako naravno ²tevilo n ≥ 4 de�nirajmo graf Gn z V (Gn) = {1, 2, ..., n}
in E(Gn) = {12, 23, 34} ∪ {ab; 1 ≤ a < b ≤ n; a in b dasta pri deljenju s 4 enak
ostanek}.

(a) Za vsa naravna ²tevila n = 4k, k > 1, izra£unajte ∆(Gn) in δ(Gn).
(b) Dolo£ite vsa naravna ²tevila n ≥ 4, za katera so gra� Gn gra� intervalov. Za

vse, ki so gra� intervalov, podajte intervalne predstavitve.
(c) Dolo£ite vsa naravna ²tevila n ≥ 4, za katera so gra� Gn tetivni. Za vse, ki so

tetivni, zapi²ite popolne eliminacijske sheme.


